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1. Srbsko aktuálně – příležitost pro české firmy 

Ministerstvo zemědělství ČR a Velvyslanectví ČR v Bělehradě (Srbsko) pořádají online seminář, 
který se uskuteční ve čtvrtek 18. února 2021 v 9:00 SEČ.  

Cílem webináře je představit příležitosti pro české firmy na srbském 
trhu v oblasti zemědělství a potravinářství a nabídnout možnost 
bilaterálních jednání se zemědělským diplomatem Vladimírem Váňou 
působícím v Bělehradě. 

Platformou pro webinář i následné konzultace bude aplikace MS Teams. 

Na akci je nutné se registrovat na tomto odkazu. 

Program: 

➢ Webinář (9:00 – 10:00 hod):  

▪ Ondřej Misiaczek (MZe ČR) – Proexportní nástroje pro rok 2021 - mise, účast na 

veletrzích a marketingové projekty  

▪ Vladimír Váňa (ZÚ Bělehrad) – Informace o aktuální situaci a projektech (zejména v 

oblasti pivovarnictví, zdravých potravin, genetiky a dodávek zvířat a technologií pro 

živočišnou výrobu)  

▪ Dejana Drakulićová Schoch (enovation Western Balkans) - Přehled o zemědělském 

prostředí v Srbsku s důrazem na možnosti exportu českých výrobků a technologií (v 

českém jazyce)  

▪ Vladimír Váňa (ZÚ Bělehrad) – Možnosti přímé podpory v teritoriu západního Balkánu 

- individuální služby, prezentace, projekty  

➢ Online konzultace se zemědělským diplomatem působícím v Bělehradě Vladimírem 

Váňou (10:00 – 11:00 hod) Nabídka individuálních 20minutových video-konzultací, na 

základě avizovaného zájmu bude následně zájemcům emailem zaslán přesný čas a link na 

videokonferenci. 

2. Testování zaměstnanců na Covid-19 ve firmách 

Svaz průmyslu a dopravy ČR jménem zaměstnavatelů vyjednal s ministerstvem zdravotnictví 
podporu testování zaměstnanců na Covid-19 ve firmách a způsob úhrady tohoto testování.  
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Z dopisu generální ředitelky SP ČR paní Ing. Dagmar Kuchtové citujeme: 

„Detaily, jak byste při testování měli postupovat, najdete v přiloženém dopise náměstkyně 
ministra zdravotnictví Heleny Rögnerové. 

Pro úhradu testování ze zdravotního pojištění musí poskytovatel zdravotních služeb splňovat 
několik podmínek. Je také možné, aby testování probíhalo přímo ve vaší firmě, i když vámi 
zvolený poskytovatel nemá přímo ve vaší firmě povolení k poskytování zdravotních služeb. 

Dopis jsme uveřejnili také na našich webových stránkách (www.spcr.cz). Jsme velice rádi, že 
ministerstvo zdravotnictví vyslyšelo náš apel. Doufáme, že i tento krok umožní masivní 
testování zaměstnanců ve firmách. 

Při organizaci testování postupujte podle doporučení v přiloženém dopise. Pokud narazíte na 
jakékoliv praktické problémy při organizaci a provádění testování, prosím, pošlete nám 
konkrétní příklady s popisem vašeho problému (např. v případě potíží s komunikací s krajskou 
hygienickou stanicí nebo krajským úřadem atd.). Budeme rádi také za vaše doporučení, jak by 
se měla taková situace řešit. Tyto vaše příklady a náměty využijeme, v anonymizované formě, 
také v dalších diskusích s ministerstvem zdravotnictví, aby systém testování běžel co nejlépe. 

Své problémy, příklady a náměty posílejte na adresu spcr@spcr.cz 

Na dalším zjednodušení testování ve firmách budeme s ministerstvem zdravotnictví dál 
pracovat. 

Ing. Dagmar Kuchtová, generální ředitelka“ 
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